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2023-ban közel 500 budapesti háztartást értünk el!
A felajánlásokat 29 adományút keretében vittük el a rászorulóknak,

27 különböző településre.

Közösségi piacainkon a támogatott települések lakói jelképes,
50-100-200 forintos összegért vásárolhatták meg az adományokat.

Az így befolyt összeget a közösség aztán egy saját projektre fordította.
2023-ban több mint egymillió forint folyt be így partnereinkhez,

amit például gyerekprogramokra, közösségi kertre
vagy nyugdíjas kirándulásra költöttek
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Az Á-LOM program keretében tavaly
103 ágy és háztartási nagygép talált új gazdára.

Sikeresen bevezettük új modellünket,
ami még tervezhetőbbé teszi közösségi piacainkat

a partnereink számára, és ezáltal nem csupán nagyobb elérést
generálhatunk, hanem erősebb közösségi élményt is teremthetünk.

Belaktuk az Adománytaxi Közösségi Teret!
A raktári munka mellett számos izgalmas programot sikerült
megvalósítanunk bázisunkon: a közösségi raktári munka és

tematikus találkozók mellett több céges csapatépítőnek is
helyet adtunk tavaly, nagy örömünkre.

Összesen 16 eseményt rendeztünk itt az év folyamán...
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A TAXITURI sem pihent. 
Amellett, hogy 9 alkalommal is kitelepültünk

különböző eseményekre és fesztiválokra,
tavaly áprilisban elindult a TAXITURI online boltja is,

mely Magyarország első támogatói használtruha-webshopja.
Közel kétszázan döntöttek 2023-ban úgy, hogy online vásárlásukkal

nem csupán a fenntarthatóságra voksolnak,
de a rászorulókat segítő munkánkat is támogatják!

2023 őszén már a harmadik Taxi X-es csapat
kezdte meg nálunk az iskolai közösségi szolgálatot!

A programot úgy állítottuk össze, hogy a diákok megismerkedjenek
az Adománytaxi munkájának minden szakaszával, valamint

betekintést nyerjenek egy 21. századi nonprofit szervezet működésébe,
illetve találkozzanak annak célcsoportjaival is.

Sokan akkor is jelentkeznek egy-egy programra,
ha már letudták a kötelező óraszámukat.
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Az év folyamán több mint ötvenen csatlakoztak a munkánkhoz
rendszeres adományozóként, amely talán a legnagyobb eredmény a

hosszútávú pénzügyi fenntarthatóság szempontjából.
 

Összesen 33 adománygyűjtő nagykövet kampányolt
nekünk 2023-ban, hogy minél több ember

figyelmét felhívja a munkánkra.
A kampányaik nyomán beérkező támogatások

óriási segítséget nyújtottak abban,
hogy ezt a nagyon nehéz évet sikerrel tudjuk befejezni.
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Számos alkalommal szerepeltünk a médiában,
de két megjelenésére különösen büszkék vagyunk.
Ott voltunk Magyarország egyik vezető híroldalán,

a Telex.hu-n, illetve az általuk indított fenntarthatósági témákkal
foglalkozó podcastban is vendégek voltunk.

A szervezet nem tudna ilyen aktív lenni,
ha nem segítené számos elkötelezett önkéntes.

2023-ban önkénteseink közel 1500 órában
segítették 54 eseményünk lebonyolítását. 

Szintén nem tarthatnánk ott, ahol, ha nincsenek azok a cégek,
akik állandó, visszatérő vagy egyszeri támogatóként

vesznek részt az alapítvány életében. Tavaly közel 30 cég, valamint
számos civil szervezet támogatta munkánkat.
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